

Алексей Олексій

★ **СТОЛЯР-МОНТАЖНИК, 40 000 ГРН.**

🔄 30 січня
2023

📍 Місто: [Київ](#)



Вік: 47 років

Режим роботи: повний робочий день

Категорії: Виробництво, Будівництво, архітектура, Торгівля, продажі, закупівлі

✓ Перебуваю в шлюбі ✓ Є діти ✓ Готовий до відряджень

[Увійдіть](#) або [зареєструйтеся](#) на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.

Досвід роботи

Столяр-монтажник

REDFORT (Оптовий продаж вхідних та міжкімнатних дверей), Київ
01.2020 – По теперішній час (5 років 3 місяці)

Обов'язки:

проведення монтажу вхідних та міжкімнатних дверей у містах: Київ, Буча, Ірпінь, Гостомель, меблевої фурнітури, представництво інтересів компанії по рекламаціям, надання консультацій із наявного асортименту дверей та участь у проведенні компанією виставок спрямованих на оптовий та роздрібний продаж дверей. Здобутий попит роботи можу підтвердити протягом надання випробувального терміну за результатами співбесіди.

Столяр

ТОВ «ТРИО ДВЕРІ» (Виробництво), Донецьк
05.2014 – 12.2019 (5 років 7 місяців)

Обов'язки:

виготовлення та встановлення виробів з деревини: столів, стільців, кухонь, меблевих фасадів, корпусних меблів, міжкімнатних та вхідних дверей, проведення робіт із реставрації меблів.

Столяр

Орендне підприємство шахта ім. О.Ф. Засядька (Виробництво), Донецьк
12.1997 – 12.1998 (1 рік)

Обов'язки:

розпил деревини на різного роду форматних та інших верстатах, виготовлення та встановлення віконних і дверних блоків та інша різна столярно - теслярська робота.

Столяр

Пролетарське ремонтно-будівельне управління виробничого об'єднання ДП «Донецьквугілля» Міністерства вугільної промисловості України (Виробництво меблів), Донецьк
07.1995 – 12.1995 (5 місяців)

Обов'язки:

збирання дверних полотен, вікон, навішування дверей та вікон, врізка замків та мебельної фурнітури.

Освіта

Професійно-технічне училище № 21 м. Донецька
Управління по підготовці та перепідготовці трудових ресурсів
Донецької обласної державної адміністрації
(Донецький технікум будівельних технологій) (Донецьк)

середня, 09.1992 – 06.1995 (2 роки 9 місяців)

Знання мов

Українська - Вище середнього, Англійська - Початковий

Додаткова інформація

Особисті якості, хобі, захоплення, навички: швидко навчаюсь, відповідальний, дисциплінований, комунікабельний та цілеспрямований. Завжди прагну до професійного росту, який спрямовую на користь підприємства і підвищення кар'єрного зростання.

Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи: Знайти роботу із гідною оплатою